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高三数学综合能力测试（1）

一．填空题

1．已知[image: image260.png]


为虚数单位，则[image: image2.wmf]=
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4．图1所示程序框图运行后输出的结果为         。




5．图2是一个空间几何体的三视图，这个几何体的体积是         。
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6．已知实数[image: image6.wmf],
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7．已知函数[image: image9.wmf])
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两函数的图像的交点个数为         。





8．在△ABC中，a，b，c是角A，B，C的对边，若a，b，c成等比数列，[image: image10.wmf]=
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9. ．已知实数[image: image11.wmf]y
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则目标函数

满足

的最小值为         

10．．已知抛物线[image: image12.wmf]2

4
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x

y
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，过焦点且垂直于对称轴的直线与抛物线交于A，B两个点，则坐标原点与A、B两点构成的三角形的面积为         。
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11．某地为了了解该地区10000户家庭的用电

情况，采用分层抽样的方法抽取了500户

家庭的月平均电用量，并根据这500户家

庭月平均用量画出频率分布直方图（如图），

则该地区1000户家庭中月平均用电度数

在[70，80]的家庭有       户。

12. ．设动直线[image: image13.wmf]xa
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14．已知一容器中有A、B两种菌，且在任何时刻A、B两种菌的个数乘积为定值1010。为了简单起见，科学家用[image: image21.wmf])

lg(

A

A

n

P

=

来记录A菌个数的资料，其中[image: image22.wmf]A
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为A菌的个数。则下列判断中正确的个数为         个。
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②若今天的[image: image24.wmf]A

P

值比明天的[image: image25.wmf]A
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值增加1，则今天的A菌个数比昨天的A菌个数多了10个


③假设科学家将B菌的个数控制为5万个，则此时5<[image: image26.wmf]A
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二．解答题
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17.  某种家用电器每台的销售利润与该电器的无故障使用时间[image: image45.wmf]T
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  (2)记[image: image65.wmf]x

表示销售两台这种家用电器的销售利润总和，求[image: image66.wmf]x
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18.  已知两点[image: image67.wmf]M
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的轨迹记为曲线[image: image77.wmf]C

． 

    （Ⅰ）求曲线[image: image78.wmf]C

的方程，并讨论曲线[image: image79.wmf]C
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试题答案

一．填空题
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16. （1）证明：取PE中点F，连结MF、NF

   [image: image131.wmf]1

1

1

||

||

||

A

ADD

MNF

PD

NF

AP

MF

面

面

Þ

þ

ý

ü


MN[image: image132.wmf]Ì

面MNF

所以MN||面[image: image133.wmf]1

1

A

ADD


（2）过D作[image: image134.wmf]C

D

1

的垂线，垂足为G

∵BC⊥面[image: image135.wmf]C

D

1

    ∴BC⊥DG
∴DG⊥面PNE
∴[image: image136.wmf]3

1

1

1

6

1

6

1

3

1

a

C

D

DC

DD

CE

C

D

DG

S

V

PNE

DEN

P

=

×

×

×

=

×

=

D

-
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